

# CONSILIUL JUDETEAN BRAILA

## PROCES-VERBAL

incheiat in cadrul sedintei ordinare a Consiliului Judetean Braila,  
care a avut loc pe data de 26 septembrie 2024, ora 10,00

Sedinta a fost deschisa de domnul presedinte Chiriac Francisk Iulian.

STIMATE DOAMNE SI STIMATI DOMNI CONSILIERI SI INVITATI,

In conformitate cu prevederile legale Din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, prin adresa nr.19040/19.09.2024, transmisă fiecărui consilier județean in baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Brăila nr.615/19.09.2024, a fost convocat Consiliul Județean Brăila, in ședința ordinară, astăzi, 26 septembrie 2024.

In urma apelului nominal rezultă că la ședință sunt prezenți 30 membri din 31 membri in funcție.

Lipsește nemotivat următorii consilierii județeni: Basno Alexandru Vladut.

La ședință au fost invitați: Directorul General al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila, Managerul Spitalului de Pneumoftiziologie Brăila, Managerul Filarmonicii „Lyra-George Cavadia” Brăila, Managerul Bibliotecii Județene “Panait Istrati” Brăila, Președintele Asociației Handbal Club Dunărea Brăila, Directorul Direcției Administrație Publică, Contencios, Directorul Direcției Administrare Patrimoniu și Evidență Bugetară, Directorul Adjunct al Direcției Administrare Patrimoniu și Evidență Bugetară, Directorul Direcției Strategii de Dezvoltare, Directorul Direcției Tehnice și Lucrări Publice, Arhitectul șef, Șeful Compartimentului Resurse Umane, Salarizare, din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila.

Conform prevederilor art. 182 și art. 198 din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, dau cuvântul secretarului general al județului, pentru a supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 29 august 2024, Domnule secretar, aveți cuvântul.

### **Domnul Priceputu Dumitrel, secretar general al judetului:**

Procesul-verbal al sedintei ordinare a Consiliului Judetean Braila din data de 29 august 2024, dupa redactare, a fost pus la dispozitia dv., pana in prezent nu au fost obiectiuni sau propuneri de modificare sau completare al acestuia, motiv pentru care va propun aprobarea lui in forma redactata.

### **Domnul presedinte Chiriac Francisk Iulian:**

Supun la vot procesul-verbal al sedintei ordinare a Consiliului Judetean Braila din data de 29 august 2024.

Cine este pentru?

Impotriva? Abtineri?

*Procesul-verbal al sedintei ordinare a Consilului Judetean din data de 29 august 2024 este aprobat in unanimitate.*

Față de ordinea de zi convocată vă propun in conformitate cu art. 135 alin 8 din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, suplimentarea ordinii de zi cu

urmatorul proiect de hotărâre, care a fost transmis consilierilor județeni, respectiv comisiilor de specialitate in format electronic .

**1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr.33/2024 privind aprobarea contribuției bănești cu titlu de cotizație a Consiliului Județean Brăila la dezvoltarea activității sportive a Asociației sportive Handbal Club “Dunărea” Brăila pe anul 2024- inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila**

**Domnul presedinte Chiriac Francisk Iulian:**

Supun la vot suplimentarea ordinii de zi cu proiectele de hotarare mentionate.

Cine este pentru?

Impotriva?Abtineri?

*Propunerea de suplimentare a ordinii de zi este aprobata in unanimitate.*

Așadar, in conformitate cu prevederile art. 135 din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, vă propun spre aprobare următoarea ordine de zi :

1. *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr.140/27 iunie 2024 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului de Pneumoftiziologie Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare al Filarmonicii « Lyra-George Cavadia » Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
4. *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr.170/30 iulie 2024 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Bibliotecii Județene “Panait Istrati” Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
6. *Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării portofoliului de proiecte al Județului Brăila, parte integrantă a Strategiei de dezvoltare a județului Brăila 2021-2027 - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
7. *Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr.12 la Contractul nr. 203/28.09.2021 - Delegare a gestiunii serviciului de operare și administrare a stației de sortare și a stației de tratare mecano-biologică Vădeni, din cadrul „Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în județul Brăila” - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
8. *Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Familiei Ocupaționale de Funcții Bugetare „Administrație” din Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*

9. *Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale « Administrație » din Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
10. *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții « Reabilitare drum județean DJ 255A pe tronsonul cuprins între km 30+000 - km 44+084 », aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții «Anghel Saligny», precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
11. *Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al județului Brăila, a unui număr de 575 arbori aparținând plantațiilor rutiere amplasate pe aliniamentul unor drumuri județene, în vederea valorificării prin vânzare, organizată prin licitație publică cu strigare, cu preselecție - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
12. *Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare către Filarmonica “Lyra-George Cavadia” Brăila, a spațiului în suprafață de 892,38 mp, din imobilul Casa Tineretului, proprietate privată a județului Brăila, situat în municipiul Brăila, Calea Călărașilor nr.52, județul Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
13. *Proiect de hotărâre privind aprobarea includerii în inventarul domeniului public al județului Brăila, a construcției C25 – Corp de legătură între corpul A și Secția de Cardiologie și Pediatrie din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Brăila, în suprafață de 33,6 mp, situată în Municipiul Brăila, Șos. Buzăului nr.2 și transmiterea acesteia în administrarea Spitalului Clinic Județean de Urgență Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
14. *Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Brăila - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
15. *Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr.198/26.09.2019 privind aprobarea contractului cadru de închiriere și a cuantumului chiriilor pentru locuințele construite de Agenția Națională pentru Locuințe destinate tinerilor specialiști din domeniul sănătății, etapa a XII a și etapa a XIV a - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
16. *Proiect de hotărâre privind aprobarea achitării cotizației ce revine Județului Brăila prin Consiliul Județean Brăila în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru infrastructura de transport de interes strategic, în zona de Est și Sud – județele Galați, Brăila, Călărași și Ialomița - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
17. *Proiect de hotărâre privind aprobarea programului “Promovarea tradițiilor specifice Sărbătorilor de Crăciun și de Anul Nou” și a fondurilor necesare desfășurării acestuia - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*
18. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Județului Brăila pe anul 2024 și estimările pe anii 2025-2027 și a Programului de investiții publice pe anul 2024 și estimările pe anii 2025-2027 - inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*

19. *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr.33/2024 privind aprobarea contribuției bănești cu titlu de cotizație a Consiliului Județean Brăila la dezvoltarea activității sportive a Asociației sportive Handbal Club "Dunărea" Brăila pe anul 2024- inițiat de domnul Francisk Iulian Chiriac președinte al Consiliului Județean Brăila*

20. *Alte probleme*

**Domnul președinte Chiriac Francisk Iulian:**

Supun la vot ordinea de zi.

Cine este pentru?

Impotriva? Abtineri?

*Ordinea de zi este aprobată în unanimitate.*

Vă propun să folosim ca modalitate de vot, votul deschis, prin ridicarea mâinii.

Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi au fost analizate în ședințele comisiilor de specialitate ale Consiliului Județean Brăila.

O mapă a stat în permanență la Cabinetul președintelui, putând fi consultată de către persoanele interesate.

Invitațiilor li s-a creat posibilitatea cunoașterii conținutului materialelor înscrise pe ordinea de zi.

În consecință, pentru operativitate, vă propun să trecem direct la dezbateri și deliberări.

**1. *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr.140/27 iunie 2024 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila***

Cine este "pentru"?

Cine este "impotriva"?

Abtineri?

Situația voturilor:

Voturi "pentru": 30

Voturi "impotriva": 0

Abtineri: 0

*Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr.140/27 iunie 2024 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila este aprobat în unanimitate.*

**2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului de Pneumoftiziologie Brăila***

Cine este "pentru"?

Cine este "impotriva"?

Abtineri?

Situatia voturilor:  
 Voturi "pentru": 30  
 Voturi "impotriva ": 0  
 Abtineri: 0

*Proiectul de hotarare privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului de Pneumoftiziologie Brăila este aprobat in unanimitate.*

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare al Filarmonicii « Lyra-George Cavadia » Brăila**

Cine este "pentru"?  
 Cine este "impotriva"?  
 Abtineri?

Situatia voturilor:  
 Voturi "pentru": 24  
 Voturi "impotriva ": 0  
 Abtineri: 6

*Proiectul de hotarare privind aprobarea organigramei, statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare al Filarmonicii « Lyra-George Cavadia » Brăila este aprobat cu 24 de voturi „pentru” si 6 „abtineri” ( consilieri judeteni Bucalau Alexandru, Capatina Marian, Lungu Danut, Pricop Cristian-Florinel, Necoara Anamaria si Vlad-Pascale Daniela-Andreia).*

**4. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr.170/30 iulie 2024 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila**

Cine este "pentru"?  
 Cine este "impotriva"?  
 Abtineri?

Situatia voturilor:  
 Voturi "pentru": 30  
 Voturi "impotriva ": 0  
 Abtineri: 0

*Proiectul de hotarare privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Brăila nr.170/30 iulie 2024 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Brăila este aprobat in unanimitate.*

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Bibliotecii Județene “Panait Istrati” Brăila**

Cine este "pentru"?  
 Cine este "impotriva"?

Abtineri?

Situatia voturilor:

Voturi "pentru": 30

Voturi "impotriva ": 0

Abtineri: 0

*Proiectul de hotarare privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Bibliotecii Județene "Panait Istrati" Brăila este aprobat in unanimitate.*

**6. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării portofoliului de proiecte al Județului Brăila, parte integrantă a Strategiei de dezvoltare a județului Brăila 2021-2027**

Cine este "pentru"?

Cine este "impotriva"?

Abtineri?

Situatia voturilor:

Voturi "pentru": 30

Voturi "impotriva ": 0

Abtineri: 0

*Proiectul de hotarare privind aprobarea actualizării portofoliului de proiecte al Județului Brăila, parte integrantă a Strategiei de dezvoltare a județului Brăila 2021-2027 este aprobat in unanimitate.*

**7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr.12 la Contractul nr. 203/28.09.2021 - Delegare a gestiunii serviciului de operare și administrare a stației de sortare și a stației de tratare mecano-biologică Vădeni, din cadrul „Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în județul Brăila”**

Cine este "pentru"?

Cine este "impotriva"?

Abtineri?

Situatia voturilor:

Voturi "pentru": 30

Voturi "impotriva ": 0

Abtineri: 0

*Proiectul de hotarare privind aprobarea încheierii Actului adițional nr.12 la Contractul nr. 203/28.09.2021 - Delegare a gestiunii serviciului de operare și administrare a stației de sortare și a stației de tratare mecano-biologică Vădeni, din cadrul „Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor în județul Brăila” este aprobat in unanimitate.*

**8. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Familiei Ocupaționale de Funcții Bugetare „Administrație” din Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila**

Cine este "pentru"?  
 Cine este "impotriva"?  
 Abtineri?

Situatia voturilor:  
 Voturi "pentru": 30  
 Voturi "impotriva ": 0  
 Abtineri: 0

*Proiectul de hotarare privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Familiei Ocupaționale de Funcții Bugetare „Administrație” din Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Brăila este aprobat in unanimitate.*

**9. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale « Administrație » din Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Brăila**

Cine este "pentru"?  
 Cine este "impotriva"?  
 Abtineri?

Situatia voturilor:  
 Voturi "pentru": 30  
 Voturi "impotriva ": 0  
 Abtineri: 0

*Proiectul de hotarare privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale « Administrație » din Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Brăila este aprobat in unanimitate.*

**10. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții « Reabilitare drum județean DJ 255A pe tronsonul cuprins între km 30+000 - km 44+084 », aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții «Anghel Saligny», precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului**

Cine este "pentru"?  
 Cine este "impotriva"?  
 Abtineri?

Situatia voturilor:  
 Voturi "pentru": 30  
 Voturi "impotriva ": 0

Abtineri: 0

*Proiectul de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții « Reabilitare drum județean DJ 255A pe tronsonul cuprins între km 30+000 - km 44+084 », aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții «Anghel Saligny», precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului este aprobat in unanimitate.*

**11. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al județului Brăila, a unui număr de 575 arbori aparținând plantațiilor rutiere amplasate pe aliniamentul unor drumuri județene, în vederea valorificării prin vânzare, organizată prin licitație publică cu strigare, cu preselecție**

Cine este "pentru"?  
Cine este "impotriva"?  
Abtineri?

Situatia voturilor:  
Voturi "pentru": 30  
Voturi "impotriva": 0  
Abtineri: 0

*Proiectul de hotarare privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al județului Brăila, a unui număr de 575 arbori aparținând plantațiilor rutiere amplasate pe aliniamentul unor drumuri județene, în vederea valorificării prin vânzare, organizată prin licitație publică cu strigare, cu preselecție este aprobat in unanimitate.*

**12. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare către Filarmonica "Lyra-George Cavadia" Brăila, a spațiului în suprafață de 892,38 mp, din imobilul Casa Tineretului, proprietate privată a județului Brăila, situat în municipiul Brăila, Calea Călărașilor nr.52, județul Brăila**

Cine este "pentru"?  
Cine este "impotriva"?  
Abtineri?

Situatia voturilor:  
Voturi "pentru": 30  
Voturi "impotriva": 0  
Abtineri: 0

*Proiectul de hotarare privind aprobarea dării în administrare către Filarmonica "Lyra-George Cavadia" Brăila, a spațiului în suprafață de 892,38 mp, din imobilul Casa Tineretului, proprietate privată a județului Brăila, situat în municipiul Brăila, Calea Călărașilor nr.52, județul Brăila este aprobat in unanimitate.*



**13. Proiect de hotărâre privind aprobarea includerii în inventarul domeniului public al județului Brăila, a construcției C25 – Corp de legătură între corpul A și Secția de Cardiologie și Pediatrie din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Brăila, în suprafață de 33,6 mp, situată în Municipiul Brăila, Șos. Buzăului nr.2 și transmiterea acesteia în administrarea Spitalului Clinic Județean de Urgență Brăila**

Cine este "pentru"?  
Cine este "impotriva"?  
Abtineri?

Situatia voturilor:  
Voturi "pentru": 30  
Voturi "impotriva ": 0  
Abtineri: 0

*Proiectul de hotarare privind aprobarea includerii în inventarul domeniului public al județului Brăila, a construcției C25 – Corp de legătură între corpul A și Secția de Cardiologie și Pediatrie din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Brăila, în suprafață de 33,6 mp, situată în Municipiul Brăila, Șos. Buzăului nr.2 și transmiterea acesteia în administrarea Spitalului Clinic Județean de Urgență Brăila este aprobat in unanimitate.*

**14. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Brăila**

Cine este "pentru"?  
Cine este "impotriva"?  
Abtineri?

Situatia voturilor:  
Voturi "pentru": 30  
Voturi "impotriva ": 0  
Abtineri: 0

*Proiectul de hotarare privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Brăila este aprobat in unanimitate.*

**15. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr.198/26.09.2019 privind aprobarea contractului cadru de închiriere și a cuantumului chiriilor pentru locuințele construite de Agenția Națională pentru Locuințe destinate tinerilor specialiști din domeniul sănătății, etapa a XII a și etapa a XIV a**

Cine este "pentru"?  
Cine este "impotriva"?  
Abtineri?

Situatia voturilor:

Voturi "pentru": 30  
 voturi "impotriva ": 0  
 Abtineri: 0

*Proiectul de hotarare privind modificarea și completarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Brăila nr.198/26.09.2019 privind aprobarea contractului cadru de închiriere și a cuantumului chiriilor pentru locuințele construite de Agenția Națională pentru Locuințe destinate tinerilor specialiști din domeniul sănătății, etapa a XII a și etapa a XIV a este aprobat in unanimitate.*

**16. Proiect de hotărâre privind aprobarea achitării cotizației ce revine Județului Brăila prin Consiliul Județean Brăila în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru infrastructura de transport de interes strategic, în zona de Est și Sud – județele Galați, Brăila, Călărași și Ialomița**

Cine este "pentru"?  
 Cine este "impotriva"?  
 Abtineri?

Situatia voturilor:  
 voturi "pentru": 30  
 voturi "impotriva ": 0  
 Abtineri: 0

*Proiectul de hotarare privind aprobarea achitării cotizației ce revine Județului Brăila prin Consiliul Județean Brăila în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru infrastructura de transport de interes strategic, în zona de Est și Sud – județele Galați, Brăila, Călărași și Ialomița este aprobat in unanimitate.*

**17. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului "Promovarea tradițiilor specifice Sărbătorilor de Crăciun și de Anul Nou" și a fondurilor necesare desfășurării acestuia**

Cine este "pentru"?  
 Cine este "impotriva"?  
 Abtineri?

Situatia voturilor:  
 voturi "pentru": 25  
 voturi "impotriva ": 0  
 Abtineri: 5

*Proiectul de hotarare privind aprobarea programului "Promovarea tradițiilor specifice Sărbătorilor de Crăciun și de Anul Nou" și a fondurilor necesare desfășurării acestuia este aprobat cu 25 de voturi „pentru” și 5 „abtineri” ( consilieri judeteni Bucalau Alexandru, Capatina Marian, Lungu Danut, Pricop Cristian-Florinel si Vlad-Pascale Daniela-Andreia).*

**18. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Județului Brăila pe anul 2024 și estimările pe anii 2025-2027 și a Programului de investiții publice pe anul 2024 și estimările pe anii 2025-2027**

Cine este "pentru"?  
Cine este "impotriva"?  
Abtineri?

Situatia voturilor:  
Voturi "pentru": 24  
Voturi "impotriva ": 0  
Abtineri: 6

*Proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local al Județului Brăila pe anul 2024 și estimările pe anii 2025-2027 și a Programului de investiții publice pe anul 2024 și estimările pe anii 2025-2027 este aprobat cu 24 de voturi „pentru” si 6 „abtineri” ( consilieri judeteni Bucalau Alexandru, Capatina Marian, Lungu Danut, Pricop Cristian-Florinel, Necoara Anamaria si Vlad-Pascale Daniela-Andreia).*

**19. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr.33/2024 privind aprobarea contribuției bănești cu titlu de cotizație a Consiliului Județean Brăila la dezvoltarea activității sportive a Asociației sportive Handbal Club “Dunărea” Brăila pe anul 2024**

Cine este "pentru"?  
Cine este "impotriva"?  
Abtineri?

Situatia voturilor:  
Voturi "pentru": 25  
Voturi "impotriva ": 0  
Abtineri: 5

*Proiectul de hotarare privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr.33/2024 privind aprobarea contribuției bănești cu titlu de cotizație a Consiliului Județean Brăila la dezvoltarea activității sportive a Asociației sportive Handbal Club “Dunărea” Brăila pe anul 2024 este aprobat cu 25 de voturi „pentru” si 5 „abtineri” ( consilieri judeteni Bucalau Alexandru, Capatina Marian, Lungu Danut, Pricop Cristian-Florinel si Vlad-Pascale Daniela-Andreia).*

**20. Alte probleme**

**Domnul presedinte Chiriac Francisk Iulian:**

Vă rog, dacă există alte probleme pe care doriți să le aduceți în atenția plenului Consiliului Județean Brăila, aveți cuvântul.

**Domnul vicepresedinte Epureanu Ionel:**

Buna ziua, salut pe toata lumea, probabil aceasta este ultima sedinta ordinara din mandatul 2020-2024, iar activitatea mea la Consiliul Judetean Braila se incheie aici. Vreau sa

multumesc colegilor din PSD care m-au sustinut, votat si cu ajutorul carora au trecut toate proiectele pe care le-am propus impreuna cu domnul presedinte si cu echipa executiva a consiliului. Vreau sa multumesc reprezentantilor aparatului pentru o conlucrare buna si foarte buna pe parcursul a aproape 9 ani. Vreau sa multumesc si colegilor din opozitie care ne-au ajutat in activitate, chiar daca nu au fost de acord cu toate proiectele sustinute si de asemenea presei care a fost alaturi de noi chiar si atunci cand ne-a criticat. Multumesc tuturor, va doresc sanatate, succes in noul mandat si voi fi cu sufletul alaturi de dumneavoastra!

**Domnul presedinte Chiriac Francisk Iulian:**

Nu stiu daca va fi ultima sedinta ordinara, mai avem si alte proiecte care vor veni pe Consiliul Judetean, chiar marti vom avea o sedinta extraordinara, vor veni microbuzele scolare dar daca asta va fi ultima sedinta ordinara si eu vreau sa multumesc colegilor pentru incredere, sunt foarte multe proiecte, realizari alaturi de cei doi vicepresedinti. Am facut o echipa foarte buna si va spun ca si in urmatorul mandat o sa avem o echipa la fel de puternica si vom continua toate proiectele „brailenilor” sa le spun asa, sunt proiecte si noi dar cel mai important este ca proiectele care sunt in desfasurare sunt proiecte bune pe care impreuna le-am promovat chiar daca asa cum spune Ionel, opozitia nu le-a votat dar pana la urma acesta este rolul democratiei, sa existe si opozitie asa ca noi trebuie sa ne facem treaba in continuare la fel de seriosi cum am facut-o in ultimii 8 ani. Eu va multumesc si cu siguranta ne vom vedea si cel mai important e ca atunci cand ne vedem pe strada sa ne salutam respectuos.

\*

\*

\*

Epuizându-se materialele inscrise pe ordinea de zi, declar inchise lucrările sesiunii ordinare a Consiliului Județean Brăila din data de 26 septembrie 2024.

Intocmit,  
Straton Cristina

**PRESEDINTE,**  
**Chiriac Francisk-Iulian**

**SECRETARUL GENERAL**  
**AL JUDETULUI,**  
**Priceputu Dumitrel**